

„За да държите народа си въ тѣзи умѣренность, трѣба да опредѣлите отъ сега земното пространство, което сѣка челядь ще притежава. Помните че раздѣлихмы народа ви на седемъ класса споредъ различното имъ състояніе; не трѣба слѣдователно да допуснете на никоя челядь отъ който и да е классъ да притежава помного земя отъ колкото е нужна за прехраната на лицата отъ които състои. Туй правило като бѣде ненарушимо, благороднытъ не ще могатъ да придобивать нивытъ на сыромасытъ, сичкытъ ще иматъ земи, но сѣкый помалко, и чрезъ туй ще са подканя да я работи добръ. Но ако подиръ много време земитъ са свършжтъ тука, можете да направите поселенія, които ще увеличатъ силата на тѣзи държава.

„Мыслижъ даже че трѣба добръ да внимавате да не изобилова твърдѣ много виното въ царството ви, и ако има насадены много лозья, тѣ трѣба да са искореніжтъ. Виното е источникъ на найголемытъ злины въ народытъ; то докарва болести, крамолы, възстанія, мързель, отвращеніе отъ труда и смущенія въ челядитъ. Нека виното са пази като цѣръ или като питіе много рѣдко, употребявано само при жертвоприношеніята, или на нѣкои извъредны праздницы. Но не са надѣйте че ще може да са опази едно толкози важно правило, ако выи сами не подадете примѣръ на туй.

„При туй трѣба ненарушимо да са пазіжтъ законытъ на Миноса относительно до въспитаніето на дѣцата. Трѣба да основете публичны училища, въ които дѣцата да са учжтъ на страхъ божій, на любовта къмъ отечеството, на покорностьта на законытъ, и да предпочитатъ честыта отъ удоволствіята на самыя животъ.

„Трѣба да учредите началства, които да бдіжтъ надъ челядитъ и надъ нравытъ на гражданытъ. Имайте добрината выи самы, който сте царь, сирѣчь пастырь на народа, да бдите день и ноцъ върху вашето стадо; чрезъ туй выи ще предварите множество безредицы и престѣпленія: колкото не можете да преварите накажете гы строго еще въ началото. То ще бѣде милосердіе ако съ първо покажете примѣръ за въспиранъето на неправдата. Съ малко кръвь, пролѣна во време, запредварятъ са множество послѣдующы злодѣянія и са